
Piezas de recambio - Spare parts

Pag. 31

Barras de mandrinar. DIN 69871-A

Boring bars. DIN 69871-A
 tilización!"Para todas las operaciones de mandrinado (agujeros pasantes o ciegos,
mecanizado de desbaste o acabado)
D1! Capacidad de mandrinado con cuchilla inclinada.
D#! Capacidad de mandrinado con cuchilla recta.
Suministro! Las cuchillas de mandrinar no están incluidas.

Application: !or all "orin# operation$ (t%r& and "lind %ole$' ro&#% and )ini$% *ac%inin#+

D1: ,orin# capacity -it% inclined tool "it$+

D2: ,orin# capacity -it% $trai#%t tool "it$+

Delivery: ,orin# tool "it$ are not incl&ded

10xx.BMN

d

S
S

l 

!
3
"

#

A

d 0,005 AAT 3

A COD d L D1 D2 s l2

1040.BMN.20.135  $ 13!  3- 7  3-33 8 3$

1040.BMN.25.160  ! 16$  7-38  7-38 8 3 

1040.BMN.32.160 3 16$ 34-!$ 34-48 1$ 4$

1040.BMN.40.160 4$ 16$ 44-68 44-6$ 1 46

1040.BMN.50.175 !$ 17! !!-8! !!-7! 16 !8

1040.BMN.63.200 63  $$ 69-1$! 69-9!  $ 6$

40

1050.BMN.20.135  $ 13!  3- 7  3-33 8 3$

1050.BMN.25.160  ! 16$  7-38  7-38 8 3 

1050.BMN.32.160 3 16$ 34-!$ 34-48 1$ 4$

1050.BMN.40.160 4$ 16$ 44-68 44-6$ 1 46

1050.BMN.50.175 !$ 17! !!-8! !!-7! 16 !8

1050.BMN.63.200 63  $$ 69-1$! 69-9!  $ 6$

1050.BMN.80.200 8$  $$ 87-13$ 87-1 $  ! 78

50

d REF.

 $
 !
3 
4$
!$
63
8$

%41$$$4&'M1$x4(
%41$$$4&'M1$x4(
%41 $$!&'M1 x!(
%414$$6&'M14x6(
%4 $$$8&'M $x8(
%4 !$$9&'M !x9(
%43$$$9&'M3$x9(

%3$6$$6&'M6x6(
%3$6$$6&'M6x6(
%3$8$$8&'M8x8(
%31$$1 &'M1$)1 (
%31 $1 &'M1 x1 (
%316$16&'M16x16(
%316$ $&'M16) $(

REF.

DIN"638$"-"%orm"C

31


